
INSTRUKCJA MONTAŻU 

 
W pierwszej kolejności należy zdemontować osłonę tylną, osłony boczne noże 

robocze, dźwignię regulacji głębokości pracy glebogryzarki 
   

Zamontuj z obu stron podkładki cynkowane osłaniające uszczelniacz osi. 
Załóż z obu stron uchwyt łącznika na oś glebogryzarki 

Przykręć łącznik do obu uchwytów za pomocą śruby M10x70 
Zamontuj dźwignię położenia łącznika w miejsce dźw. regulacji głębokości pracy  

 

Połącz dźwignię łącznika z łącznikiem przystawek za pomocą śruby M10x70 
Skręć piasty kół z obręczami za pomocą śrub m14x30 i zamontuj na półosie 

napędowe 
Zamontuj pług do orania w łączniku za pomocą śruby M10x30 

 
UWAGA !!! 

NIGDY PODCZAS PRACY PŁUGA NIE WŁĄCZAJ NAPĘDU NA 
OŚ NOŻY ROBOCZYCH - MOŻE SPOWODOWAĆ ICH 


